

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Специально обученный человек

Хочу рассказать одну занимательную историю, началось все года три назад, а тянется до сих пор... Я уже публиковала о случае со своей сестрой и братиком, моим любимым Егором. Может кому-то интересно как продолжается моя жизнь)))

Когда я вернулась домой после того как гостила у Егора, я была морально опустошена, я влюбилась, хотя сейчас верю в любовь также, как последняя портовая блядь :-))) Сказки для малолетних сикушек, а мне уже 25. Так вот тогда, да и наверно сейчас могу с уверенностью сказать что это была ЛЮБОВЬ. И я очень тяжело переживала, мне хотелось с кем-то поговорить, поплакаться в жилетку, но с кем??? Кому сказать что влюбилась в брата, как скучаю без него, как хочу, но знаю что это невозможно в принципе...

Пол года, может даже и больше я даже не задумывалась о том чтоб начать с кем-то встречаться, не хотелось никого кроме ЕГО. Но потом как гром среди ясного неба организм дал о себе знать, требовал удовлетворения. Сначала это была мастурбация, разрядка — не более того, первое время вполне хватало. Потом захотелось мужских гормонов, никакой фалоиммитатор не сравнится с настоящим членом))) Резиновая штукавина не сожмет грудь, не поцелует сосочек, не вылизет киску... Начала подыскивать кандидатуру.

Отношений каких-либо не хотелось, нужен был специально обученный человек, который будет четко выполнять функции по моему удовлетворению, при этом никаких обязательств и нервотрепки. Качественный секс по мере необходимости, созвонились — перепихнулись — всем спасибо, все свободны. Зарегистрировалась на сайте знакомств (привет всем мамбовцам: — )), и начала выбирать. Не шибко молод — не стар, чтоб при машине и бабле, выше среднего роста, с хорошо тренированным телом (я же искала самца!!!) и желательным большим хером.

Искала долго, месяца два... Вроде общаешься, объясняешь что ищешь — все нормально, договариваешься о встрече... Приезжает какой-нибудь «принц», сходишь в бар выпьешь с ним кофе, пообщаешься с ним 5 минут и видишь что ты его не хочешь. От мысли что это чудо природы будет лапать тебя потными ладошками, елозить по тебе своими слюнявыми губами — тошно становится... То плешка у него как у белорусского батьки, волосиками прикрыта, то руки с обгрызенными ногтями (убила бы за такое, куда только родители смотрят), то запах у него неприятный, не то от тела не то изо рта. Адекватного, нормального мужчину чуть нашла, и то... Но об этом чуть позже

В общем нарисовался кандидат. Дима, 32 года. Роста где-то 180—185, качок, тело просто супер))) Обменялись номерами, созвонились, встретились. На погляделках все прошло отлично. Каринка привела себя в офигенно красивый вид. Прическа, макияж, маникюр, педикюр, короткая юбочка прозрачная кофточка, красивое нижнее бельё, высокий каблук, хороший парфюм... Весь вид кричал — хорошая самка хочет хорошего секса. Видно было что мальчик поплыл... Но в тот же вечер ничего не вышло, позвонили вызвали на службу. Вышло что зря старалась, но впечатление произвела, видела что штаны оттопырились, прилично так оттопырились. ЗАХОТЕЛА!!!

Встретились мы через два дня, поехали к нему. Зашли в магазин купили винчика, фруктиков. Дома он накрыл на стол, немного выпили, мне уже потиху почесываться между ног стало, а он все тормозит... Вышла я на балкон покурить, сидит смотрит на меня, я стала как раз напротив двери, чтоб ему наверняка видно было, облокотилась на перильце, попку выставила

— стою наслаждаюсь теплым вечером, курю, знаю что пялится на меня крассавец мужчина, который через какое-то время будет меня иметь)))) От предвкушения уже помокрело меж ножек, зудит внизу живота... А он все тормозит, гад!!! Ну думаю я тебе устрою, будет и тебе стояк+спермотоксикоз ближайший час... Выкинула бычок, незаметно расстегнула ещё одну пуговку на рубашечке, вернувшись поправила лифчик, так чтоб он увидел все мои верхние 90, юбочку когда садилась приподняла «чтоб не помять», заодно светанула своими нижними 90, загорелыми, аппетитными булочками. Села и как нивчем не бывало продолжаю вести светскую беседу. Штанишки смотрю уже оттопырились, встал у него значитя))))

Я ещё бокальчик опрокинула, захмелела так прияненко. Захотела опять покурить, «случайно» уронила сигареты, и согнулась поднять, повернувшись к объекту задницей, могла как приличная присесть, но надо было чтоб ещё раз посмотрел, чтоб не опал пока курить буду.

Вышла на балкон, опять попку оттопырила — жду... Пару затяжек всего сделала слышу кресло скрипнуло, поднялся значит, пришел стал позади, ручки на груди сложил, пришлось оборачиваться, ну неудобно к человеку задом стоять. А он возьми и руками обоперся на перило, так что я в тисках оказалась. Стоим значит, мне курить неудобно так, я бочком повернулась, бёдрышком член «невзначай» зацепила, мальчика как током ударило.

На ручки подхватил, губки мои ищет, к себе так трепетно прижимает, а много ли на балконе с девкой на руках сделаешь?)))) Пока до спальни донес я пару раз с косяком «поцеловалась», на кровать положил целует, а руками уже и юбочку стянуть успел, и блузка расстегнута и сам непонятно когда раздется успел. Какое тело!!! какой член)))) Пальчиком трусики отодвинул, нырк в киску мою, а она мокрющая, теку вся. Давай там внутри меня пальчиком круги наяривать вокруг матки, а большим пальцем клитор поглаживать, кто ж тут выдержит? Я особа страстная, давай бедрышками навстречу двигать да извиваться, стоны всякие сладкие издавать... Оторвался значит от меня чтоб за презервативом сходить вернулся, стал у кровати и распечатывает, а его член у меня перед носом прямо. Красивый такой, твердый, пахнет терпко, мужиком)))) я приподнялась язычком по головке провела, вижу тоже смазки хоть отбавляй, к яичкам спустилась и по стволу, что сантиметров 20 в длину, медленно к головке возвращаюсь, как зарычит он, а я его в ротик, ручкой за яички взялась перекачивать стала, ртом по члену еложу, глубоко заглатывая, причмокивая, постанывая от предвкушения что этот красавец сейчас между ножек моих окажется))))

У Димочки видать ножки то подкашиваться стали, лег на кровать. я не выпуская члена изо рта сбоку на четвереньках стою, он пальчиком меня поёбывает, говорит что-то, а я увлеклась не слышу. Он мою ножку одну приподнял, через себя перекинул, руками мне булочки раздвинул и нежно так, медленно язычком по расщелинке провел, подул на кисоньку мою, мурашки по телу побежали)))) Он мне пальчик в неё, а сам давай клиторок посасывать да покусывать нежно. Ммммм... Приятно черт подери, как уже говорила никакой самотык с мужиком не сравнится!!! Я бы кончила, да мне изголодавшейся нужен член внутрь, я вырвалась вперед подалась и прям как была к нему попкой так и уселась на него сверху, спинкой к нему. Он меня за грудь взял, сосочки крутит, а я давай скакать на нем, а ручкой яички ему сжимать. Хозяйкой положеньица была недолго, он меня бедрышками вперед подтолкнул, а сам выбрался из под меня и поставив на четыре точки сзади пристроился. Какой это был трах)))) Он внутри меня до почек достает, его бедра о ягодицы мои шлепают, яички от толчков по клитору бьются — сказка)))) Кончили мы быстро, перевозбуждены были,

минут двадцать всего и покувыркались, но как кончили!!!

Я почувствовала волну, начали мышцы сокращаться сжимать сильнее его внутри, и он слышу ускоряется, я уже сотряслась вся, сил никаких нет, повисла на его инструменте и он зарычал, дергается внутри меня, выплескивает накопившееся))) Упали на кровать, лежим в себя приходим... Как только оклемались он меня на ручки подхватил и в ванну потащил, водные процедуры совершать, вымыл меня, потом себя, в полотенце завернул и понес опять к столу.

В бокальчик мне вина налил, на колени к себе усадил, спинку поглаживает, чего то говорит, а я ещё вся расслабленная, мне говорить не хочется, лень языком ворочать, в ответ угу, ага, ммм... В ножках силу почувствовала встала на балкон выйти, по дороге полотенце потеряла. Стою голенькая, курю он сзади подошел, обнял чтоб не замерзла. Я попкой уже чувствую что опять возбуждился, наклонилась, оперлась о перило, бычек выкинула и стою так, дышу свежим воздухом, наслаждаюсь обстоятельствами. А Димочка отстранился, присел на корточки позади меня и поку поцелуйчиками осыпает, ручками ягодицы мнет, а попка у меня эрогенна... Я её ещё больше выставила, прогнулась, ножки расставила, он помиж них язычек всунул, шалит там, приятно так шалит, чувствую выше поднимается, к анусу, булочки раздвинул и анус ласкает. Мне как-то не по себе стало, я не любила анально, и никто раньше на эту дырочку язычком не покушался. Ладно писюльку лизали, но до попки не добирались. Говорю, милый мне холодно, он меня опять на руки и в кровать. На спинку уложил целует, ласкает. А у меня в голове крутится, слава Богу что от задницы отстал))) Я расслабилась, отвечаю на ласки, целую его, член подрачиваю, мальчик медленно от губ к груди спустился, потом к пупку, потом меж ножек устроился, ласкает ротиком, ручками, а я уж не могу... Извиваюсь вся, ору как невминяемая, простынь коготиками рву...

Ножки расставила пошире, на локтях приподнялась, ручкой одной голову его оторвала от киски, зову подняться выше. Отвлекся значит от вылизывания, вверх потянулся, навис надо мной поцеловал, а я бедрышками вверх извернулась, он в меня и вошел)))

— Ведьма! — и давай наяривать меня... Как приятно, когда сильный, молодой, здоровенный мужик тебя сношает, крутит в руках как куклу... Вот и Дима меня перекрутил так, что я опять на четвереньках перед ним оказалась. Но он что-то медлит, не спешит входить, я блять вся теку, а он там чего то возится!!! У меня игрушку любимую отобрали, злитесь начинаю и чувствую как он пальчиком мой клитор дразнит, я попку выпятила, кручу ей в стороны и вдруг чувствую что он головкой по писечке проводит и от неё к входу в попке, отстраняется и опять так же повторяет... Не к добру все это, только хотела возмутится, как он головкой на сфинктер надавил и она уже у меня в попке!!!

— Больно!!! — пытаюсь вырваться, соскочить с члена. Куда там. Руки сильные удержал

— Потерпи, ведьмочка, сейчас привыкнет попка и будет приятно...

Где ж тут приятно, когда такая штуковина тебе задницу рвет??? Какое тут потерпи, какое тут расслабься??? Я как заору вылазь мол, скотина, ноги моей тут больше не будет, а сама лягаюсь, вырываюсь... Видать не выдержала душа поэта, загнал свой член по самые яйца, а я от шока дар речи потеряла, пообмякла, слезки навернулись. Димочка и гладит меня и целует и успокаивает по-всякому, но при этом тихонечко двигается во мне... И что вы думаете, боль прошла, я уже и хочу чтоб шевелился поинтенсивнее, но сказать то не могу об этом, «обиженную» из себя строю))) Но парень не промах, на телячьи нежности долго не разменивался, и через пять минут уже шпарил разработанную попку во всю. Я даже постанывать стала, подмахивать потиху... Понравилось, короче)) Он ещё ручкой клиторок

теребил, чего ж не понравится!?)

Но самый кайф наступил тогда, когда попка реально разработалась, и уже принимала член как родного, он пару раз мне в попку сунет, вынет и киску поебет, потом опять... кончить я успела раза три, да и Димочка не оплошал залил мне всю попку спермотозоидами, чуть до душа добежала... Он ко мне туда пришел, помыл хозяйство, к ротику поднес чтоб значит поблагодарила по-девичьи, а я с радостью, мне хорошо было, мальчик старался, почему не поблагодарить? С усердием, причмокиванием сделала мальчику минетик, спермочку покорно проглотила, он на ручки подхватил и спать уложил.

Заснула я практически сразу, и выпила немного и подустала от сношений, проснулась рано. На другой бок повернулась, Димку обняла и ручкой на член наткнулась)) Мурлыкнула и думаю пусть спит, ну и сама отвернулась. Вот мои шевеления его видно и разбудили.

Чувствую перевернулся, меня обнял, грудь ласкает, соски пошипывает, а член его мне в попку упирается. он ручку ниже опустил, давай меня пальчиками ласкать, как помокрела так он сразу и вставил))) Повернула голову к нему, гляжу затуманенным взором

— Доброе утро, солнышко.

— Доброе. — говорит и амплитуду все больше увеличивает. Я устроилась поудобней набочке, ножку на него закинула и наслаждалась утренним сексом)))

Потом был совместный душ, кофе, завтрак и поездка домой. Чмокнув на прощанье мальчика в щечку пообещала позвонить как-нибудь ещё...

... и позвонила, но об этом в другой раз